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Београд -- Посланци СНС упитали су из којих средстава су демократе платиле митинг
који су у суботу организовали у Београду, будући да је рачун те странке блокиран.

  

  

Посланици Скупштине Србије наставили су седницу, а на почетку искористили могућност
да од представника власти затраже одређене информације, па је тако напредњак Алек
сандар Јовичић
питао Агенцију за борбу против корупције и Државну ревизорску институцију како је
могуће да неко коме је блокиран рачун организује митинг.

  

Јовичић је упитао и шта је премијер покрајинске владе Бојан Пајтић урадио у последњих
годину дана.

  

"Ако није урадио ништа у покрајинској влади, питам га шта је урадио у влади у сенци. Ни
у једној, ни у другој није урадио ништа", рекао је Јовичић и додао и да је, за разлику од
власти ДС, актуелна влада смањила дефицит, зауставила даља задуживања земље,
ради на подизању економије, што ће све довести до тога да до краја године буду
подигнуте плате и пензије.

  

Демократе су се, пак, интересовале за детаље уговора о реализацији пројекта Београд
на води.
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Посланик опозиционе Демократске странке Балша Божовић запитао је да ли ће влада
обезбедити да цео текст уговора о пројекту Београд на води са арапским партнером
буде доступан јавности.

  

Он је подсетио да су о року за изградњу објеката премијер Србије и градоначелник
Београда давали различите информације.

  

"А после се помиње рок од 30 година. Намеће се питање да ли премијер и
градоначелник имају представу о чему говоре или се догодило да су услови промењени
пред само потписивање уговора", навео је Божовић.

  

Јовичићев одговор на то био је да подршка том пројекту расте код грађана све више
када виде ко критикује тај пројекат.

  

Заменика шефа посалничког клуба СДС Јанка Веселиновића занимао је однос власти
према хулиганима, а после суботњег дербија, када је дошло до нереда и сукоба навијача
и полиције.

  

"Хулигани су опет показали своје лице, а држава показала своју немоћ. То није био
дерби, то је била парада насиља", указао је Веселиновић и питао премијера Вучића,
министра унутрашњих послова Небојшу Стефановића и министра правде Николу
Селаковића зашто гледају кроз прсте хулиганима.

  

"Имали сте храброст када сте смањивали плате и пензије, а немате храбрости или
нећете да примените закон који се тиче кажњавања и привођења правди хулигана.
Овде није проблем само у хулиганима, проблем је у спортским клубовима који су
стециште државне финансијске моћи и у којима седе представници партија, па ти
клубови и хулигани имају одређену функцију и друштвену улогу", сматра Веселиновић.

  

Шеф посланичког клуба СПО-ДХС С Александар Чотрић упитао је Министарство
спољних послова када ће бити усвојен акциони план за спровођење стратегије очувања
и јачања односа матице и дијаспоре и Срба у региону и када ће бити именован директор
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Управе за сарадњу са дијаспором и Србима у региону, будући да протеклих дана то није
учињено.

  

(Танјуг)
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